

《学车图便宜67名大学生被骗17万》追踪

骗钱的假驾校校长落网

夫妻联手做局,骗的钱挥霍一空



本报泰安11月20日讯(记者 赵兴起) 本报10月24日以《学车图便宜67名大学生被骗17万》为题报道了10月份泰山学院67名大学生被“驾校负责人”骗17万元。11月13日,化名“张启亮”的假校长梁某与女友刘某,挥霍了赃款后在青岛打工被抓,近日遣返泰安。

今年9、10月份,泰山学院先后有67名在校学生,每人交给“驾校负责人张启亮”2600元费用报名学习驾照。10月份,驾校负责人“张启亮”消失,承诺的

学习、考试没有兑现。为该驾校招揽学生的在校生代理人小孙,发觉被骗向警方报案。受骗学生成立QQ群,一边沟通被骗细节及时和警方配合,一边为被骗的钱发愁。

接到报案后,岱岳区公安局刑警大队大河中队重点侦破该案件,和受骗学生多次采集证据,多方查找嫌疑人“张启亮”真名梁某。11月13日,经过大量前期工作,在青岛警方配合下,把在青岛黄岛区一家汽修厂打工的梁某和女友刘某抓获。

梁某交代,他之前做过驾校分校,但条件差通过率,得不到驾校认同没法合作。随后,他想出办假驾校骗钱的方法,和女友刘某一起实施。梁某以

提成的方式,招到学生作为招生代理,每个报名人员给予300元到500元不等的提成。刘某假借学校会计,伪造泰城某驾校公章。很快,就有多名学生上当。梁某眼看骗局得手,抽走资金带女友逃往青岛黄岛。梁某说,所得的钱财,除了花2万元买一辆二手车和一条金项链,其余都吃喝玩乐还钱挥霍掉了。民警抓到梁某时,他的卡上只剩2000多元。

“终于抓到这个大骗子了,以后就不会再骗其他学生了。”泰山学院受骗学生小刘激动地说。对于受骗学生们最担心的学费问题,民警表示尽量追回。目前,梁某与刘某已经被刑事拘留。

一男子开“途观” 专抢金项链

本报泰安11月20日讯(记者 赵兴起 通讯员 石宗荣) 近日,一名开着无牌途观车的男子专抢劫戴金首饰的单身女性,抢得两条金项链。民警14日将他抓获。

10日,岱岳区公安局刑警大队大河中队民警走进汶口一家宾馆。民警走到一名男子面前,男子正坐上宾馆吧台,假装是服务人员。民警一把按住他,男子束手就擒。原来,该男子刘某是一名作案三起,抢劫价值数万元金首饰的嫌疑人。

今年10月14日,李女士去百货店买东西,一辆无牌的途观汽车停在她面前。车上下来一30多岁男子,拿着刀一把抢走她价值1万多元的金项链,整个过程只有10秒。

今年4月,在宁阳一家加油站附近,也有一起开无牌途观车抢劫金项链的案件,作案手法一致。

六名民警看了30多个小时监控录像,锁定身在汶口的嫌疑人刘某。在他住的宾馆成功抓获。

刘某拒绝交代情况,受害人成功指认他。证据齐全,警方通过无口供审查程序,对他刑事拘留。

一电子游戏厅 暗中赌钱被查封

本报泰安11月20日讯(记者 邢志彬 通讯员 姜鹏 樊林林) 肥城一家游戏机厅有多台带赌博功能的游戏机,用游戏积分直接换现金。18日,肥城警方将其查封。

18日,肥城特警大队巡逻至盛世佳和购物广场,发现一男子形迹可疑。他身上有5000元现金,不能说清来源,民警把他带回调查。

原来,男子林某是一家游戏厅的员工,负责记录游戏机积分和收银,5000元是当夜营业额。他交待,白天他负责把钱兑换成游戏币或积分,顾客游戏后,晚7点统一换成现金。店里“捕鱼机”八台,“单挑机”八台,“斗地主”一台,“麻将机”一台,“娃娃机”四台。

这些游戏机都是用积分或游戏币直接和现金兑换,民警调查认定这些游戏机都有赌博功能,这种交易方式就是赌博。赌博机器平均每天收入五六千元,最高一天收入一万元。警方已拘留四名相关人员,扣押部分游戏机,其他游戏机随游戏机厅一起查封。

流窜新泰肥城 俩月偷21辆电动车

本报泰安11月20日讯(记者 刘来 通讯员 王斌) 两男子开着拆掉后座的面包车,看见电动车就伺机搬上车偷走。15日,宁阳县公安局将其抓获。两人不到俩月盗窃电动车21辆,涉案价值4万多元。

15日13时,宁阳县公安局文庙派出所民警乔方华、王涛带领四名协警巡逻至县城建设路路口时,发现一白色长安牌面包车行驶速度非常慢。面包车后座被拆掉。

面包车看到警车加速逃跑。警车在秀水家园小区门口将面包车别住,将车上两名男子控制。面包车里有一辆用布盖着的电动车,还有液压钳、扳手、改锥等作案工具。

两人均有前科,供述自今年10月份以来,先后在宁阳县盗窃电动车13辆,在新泰市、肥城市盗窃电动车8辆,涉案总价值4万余元。目前两人已经被刑拘。



联通3G手机拍客

该图片由联通3G手机拍摄

20日,灵山大街桥洞西100米处,四段护栏不知何因倒地,影响非机动车道畅通。

本报见习记者 张伟 摄

护栏倒地

捅死同村人潜逃15年

宁阳一逃犯被抓捕归案

本报泰安11月20日讯(记者 刘来 通讯员 吴建勇) 宁阳一男子因与人发生争执,持刀将同村人捅伤后抢救无效死亡。男子潜逃外地15年,于近日被宁阳县公安机关抓获归案。

11月19日上午10时,宁阳县公安局大门前,数十名群众燃放鞭炮,敲锣打鼓为公安民警送来致谢的锦旗、感谢信和鲜花,其中一名中年妇女非常激动,痛哭流涕跪谢公安民警,民警把她扶起。原来,这名妇女的父亲15年前被同村一名男子捅伤致死。几天前,杀人潜逃15年之久的命案逃犯许某被宁阳县公安局刑警

大队民警抓获。许某老家在宁阳县东庄乡。1997年,26岁的他,在村里的沙场帮忙售沙收钱。9月2日下午,和许某同村的许某某开车去沙场买沙子,因为手续问题,双方发生争执并动起手来。

许某某的父亲赶到沙场,许某发现自己身单力薄,跑进沙场里做饭的地方,拿起一把刀,冲着追过来的许某某父亲胸部捅了一刀。许某某的父亲倒地,许某趁着抢救伤员时逃离现场。事后,许某某的父亲经抢救无效死亡,而许某则潜逃外地。

今年,专案组民警用了半年

时间,先后多次赴许某曾经出现过的济南、安徽合肥、天津、河北保定等地调查,均因为许某行踪不定没有成功。11月份,宁阳县公安局刑警大队民警了解到,许某虽很少与家人联系,但冬季可能会到济南的兄弟姐妹家中过冬。

专案组民警立即对许某在济南的亲人调查布控,最终发现许某确实身在济南。经周密部署,11月17日晚,专案组在济南警方配合下,将已经潜逃15年的逃犯许某在其大哥家中抓获归案。

目前,许某已经被公安部门刑事拘留。许某的大哥因涉嫌窝藏也在接受公安部门调查。



记者站订报热线: 0538-6982106
邮政局订报电话: 11185

市区:
火车站投递室:8538769(泰河以西,长城路以东)
花园投递室:8519008(虎山路以东,青年路以西)
青年路投递室:8538770(泰河以东,虎山路以西)
岱岳区:8490600
新泰市:7252619
肥城市:3213332
宁阳县:5621058
东平县:2856562

引领厚报时代
全年订阅仅需
180元